Ordnung zur Aufhebung der Ordnungen des Fachbereichs 09

der Johannes Gutenberg-Universität Mainz für die Prüfungen in den berufsbegleitenden Bachelorstudiengängen Polymerchemie und Angewandte Organische Chemie

vom 30. August 2022

(Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Mainz, Nr. 08/2022, S. 817)

Aufgrund des § 7 Abs. 2 Satz 1 Nr. 2 und des § 86 Abs. 2 Nr. 2 des Hochschulgesetzes (HochSchG) in der Fassung vom 23. September 2020 (GVBI. S. 461), zuletzt geändert durch Gesetz vom 22. Juli 2021 (GVBI. S. 453), BS 223-41, hat der Fachbereichsrat des Fachbereichs 09 Chemie, Pharmazie, Geographie und Geowissenschaften am 13.04.2022 die folgende Ordnung für die Prüfungen in den berufsbegleitenden Bachelorstudiengängen Polymerchemie und Angewandte Organische Chemie beschlossen. Diese hat das Präsidium der Johannes Gutenberg-Universität Mainz mit Schreiben des Präsidenten vom 18.08.2022, Az. 03/02/09/01/00/091 genehmigt. Sie wird hiermit bekannt gemacht.

§ 1 Aufhebung

Die Ordnung des Fachbereichs 09 der Johannes Gutenberg-Universität Mainz für die Prüfungen in den berufsbegleitenden Bachelorstudiengängen Polymerchemie und Angewandte Organische Chemie vom 26. Oktober 2012 (StAnz., S. 2419) in der Fassung vom 07. Dezember 2015 (Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Mainz, Nr. 13/2015, S. 956) wird aufgehoben.

§ 2 Inkrafttreten

Diese Ordnung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung im Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Mainz in Kraft.

Mainz, den 30.08.2022

Die Dekanin des Fachbereichs 09 – Chemie, Pharmazie, Geographie und Geowissenschaften der Johannes Gutenberg-Universität Mainz Univ.-Prof. Dr. Tanja Schirmeister